

# 本周日天气不错 晚报“社区嘉年华”继续为您服务

时间:29日下午2点至4点 地点:416队(天元区)院内办公楼前坪



▲2019晚报“社区嘉年华”正在进行中。图为在栗雨湖社区,书法家为市民撰写书法作品(资料图) 记者 刘震 摄

本报讯(首席记者 何春林)亲爱的读者朋友,让您久等了。本周日下午2点到4点,2019株洲晚报读者服务团“社区嘉年华”第四场活动将在416队(天元区)院内办公楼前坪举行,我们不见不散。

前三场株洲晚报读者服务团“社区嘉年华”活动举行后,很多读者朋友陆续致电株洲晚报热线28829110,关注第四场活动举行的时间和地点。我们也在一直等待好天气。昨天下午,天空出现了久违的太阳,天气预报显示,本周日不会下雨。

得知此消息后,活动主要执行者郑炜青记者在“社区嘉年华”微信群里一

召,立即得到了众多热心单位响应。和前几场一样,“社区嘉年华”现场将提供大量的免费公益服务,欢迎大家届时到现场捧场、观看精彩节目、领取精美奖品。

本次活动,由株洲晚报主办,株洲晚报志愿者联合会承办,南光口腔医院、万博珑石峰建材市场、安利(中国)株洲分公司、俏皮羊商贸有限责任公司、谢家冲社区居委会协办。活动现场为广大市民朋友准备了抽奖环节,每一位来参加活动的市民都有机会获得由南光口腔医院、安利(中国)株洲分公司、俏皮羊商贸有限责任公司提供的奖品。

## 相关链接 市民朋友如何前往现场?

湖南省地质矿产勘查开发局四一六队(俗称416队)西院位于天元区黄河南路355号,附近设有“416地质队”公交站

点。市民可以搭乘T61路、T83路、T82路、T48路等公交车直达。

## 活动介绍

- 株洲晚报志愿者联合会**  
 株洲晚报志愿者联合会将为大家带来丰富多彩的文艺表演,有合唱、独唱、舞蹈等,每一届晚报嘉年华活动,这些志愿者都争相为大家展示绝活,为居民带来欢乐。
- 俏皮羊商贸有限责任公司**  
 “俏皮羊”多年来专注于婴幼儿、儿童、青少年、成年人、中老年人以及进口奶的销售,市民朋友可免费品尝优质羊奶。
- “姜汤大姐”韩无盐**  
 冬日里喝一碗姜汤,顿时心中暖洋洋。这一次,“姜汤大姐”韩无盐将继续为市民朋友提供热乎乎的姜汤。“姜汤大姐”的红糖姜汤最大功效是驱寒去火,喝一杯姜汤,最直接的效果就是身体暖和多了,市民朋友可在现场免费品尝。
- 法律咨询**  
 活动现场,湖南卓进律师事务所的张倩律师,会为您解答法律方面的各种疑惑。如果您遇到合同纠纷、财产纠纷,或者您的利益受损,尽管来问吧。律师们将在现场给予回答,碰见“疑难杂症”,他们还会在活动之后提供相应服务。
- 市水务集团**  
 工作人员将现场教您如何用手机缴纳水费,家里用水出了问题,工作人员也将为您解答。
- 新奥燃气**  
 冬日是用气高峰期,也是燃气安全隐患高发期。如何判断家里天然气出现泄漏?泄漏后该如何处置……这些问题,新奥燃气工作人员都将在现场为您解答。
- 书法家免费送字画**  
 本次活动,我们还会邀请株洲市的书画名家,在现场挥毫泼墨,为市民朋友送上精美字画。新年就要到了,如果想提前给自己备一份春联,或者给即将到来的2020年讨个好兆头,都可以到现场找他们私人订制。
- 晚报志愿者技能队**  
 本周日,晚报志愿者技能队将派出精干的家电维修、理发老师傅,前去现场为市民们提供服务。修家电、剪头发……在这里可以一站式搞定。修伞大师胡伏秋一样会到现场,市民有什么烂伞、破伞,胡师傅将在现场轻松搞定。
- 医院来义诊**  
 针对市民朋友,尤其是老年朋友关注健康的需求,每场活动,我们都会邀请医疗机构进驻现场。有公立医院的专家,也有脊柱外科诊所老医生。量血压、测血糖、按摩颈椎……他们将把问诊台搬到现场,为大家提供服务。

# 攸县科学技术协会第六次代表大会召开



▲通讯员 供图

12月25日,攸县科学技术协会第六次代表大会开幕,市科协党组书记张文、

攸县委副书记李鹏程在开幕式上讲话。攸县县领导过凤文、彭顺昌、李良俊、文小凤等出席开幕式。

张文代表市科协向大会的召开表示祝贺,他强调,攸县广大科技工作者要肩负起自己的使命和责任,坚定不移走中国特色社会主义自主创新道路,为推动攸县高质量发展提供动力。

攸县委副书记李鹏程代表县委、县政府向全县广大科技工作者致以崇高敬意和诚挚问候。他表示,近几年来,全县各级科协组织围绕中心、服务大局,认真履职、主动作为,在动员科技人才推动

科技创新、加快转型发展、提高全民科学素质等方面,做了大量卓有成效的工作,得到了社会各界的充分认可。

过去的五年,攸县科协充分发挥党和政府联系科技工作者的桥梁纽带作用,准确把握“四服务一加强”的工作定位,在加快科技进步、促进人才成长、繁荣学术交流、提高全民科学素质等方面发挥了重要作用。尤其是在科技创新方面成果丰硕,五年来共组织1万多名学生参加国家、省、市、县举办的“青少年科技创新大赛”20余次,共征集创新作品800余件,荣获省级奖20余件、市级奖100余

件。未来五年,攸县科协将紧紧围绕县委“1122345”工作部署,根据自身优势,找准工作定位,勇于担当责任,进一步狠抓深化改革、组织建设、科学普及、党的建设等工作重点,坚持为经济社会发展服务,为提高全民科学素质服务,为科技工作者服务,全面加强自身建设,为增强攸县自主创新能力,加快实现攸县全面发展、全方位振兴再立新功。

会议选举产生了县科协第六届委员会委员、常委、副主席、主席,张凯当选攸县科协第六届委员会主席。

(通讯员 左振华)

# 床位没人,记录显示仍在住院 三轮核查挖出套取医保金违纪线索



“我不应该扯谎,让你们为了这个‘小事’来找我三次。”近日,面对纪委的谈话,渌口区龙船镇土城村村民吴某既惭愧又感慨。“小事”其实并不小,由此还牵扯出了一起乡镇卫生院套取医保金的违纪问题。

## 第一轮核查 医院说他在住院,他说病早好了

今年10月,渌口区纪委监委开展漠视侵害群众利益问题专项整治,打击欺诈骗保行为是重点内容之一。根据安排,10月12日下午,检查组人员前往龙船镇堂市卫生院开展检查。

“这个床位上的患者今天好像没来,但记录显示仍在住院。”检查组人员发现问题。

“这个病人确实是在这住院,但不知道什么时候还没来输液。”值班

医生马上解释。

当时已经到了下午2点半,检查组人员心想,患者吴某这会儿都没来,多半是不会来了,于是悄悄记下了登记表上吴某的电话号码,离开医院之后,再进行电话核实。

“我病都好了,早就出院了,还输什么液啊?”电话里,吴某对检查组人员“为什么不来输液”这个问题很是诧异。

## 第二轮核查 医院说他10日出院,他说8日出院

病好了出院了,可为什么不结算,还继续收费呢?检查组人员决定再次与医院进行沟通。“其实患者10月10日就已出院,主治医生请假没来得及给他办手续,所以结算不了。我们立即整改,把多算的费用减出来。”卫生院院长解释。

乍一听起来似乎有点道理,但仔细想想,卫生院每天都有值班医生,主

治医生请假了就不能办理出院手续?这不符合常理。到底是有意为之还是无心之过?两者性质截然不同。检查组人员决定一查到底。

在石峰区某建筑工地,检查组人员找到了吴某。吴某表示,自己于10月2日至8日在龙船镇堂市卫生院住院。这一说法与医院的说法明显不一致。

## 第三轮核查 医院、患者口径一致,出勤记录暴露真相

10月18日,检查组人员再次来到堂市卫生院,找到主管医生陈某、护士王某以及收费员了解情况,3人均坚称确实是10月10日做完最后一次治疗出院的。

检查组人员再次向吴某核实情况,这下,他的口风变了,说上次自己记错了,出院时间是10月10日。

“语气跟第一次完全不同,还着急挂了电话。”检查组人员察觉到不对劲,于是又来到到吴某打工的工地进行

调查。

出勤记录显示,吴某10月9日回岗,10日至17日满勤。在铁证面前,吴某惭愧地说出了实情,是卫生院打电话“做工作”,他才说了假话。

至此,检查组挖出了一条乡镇卫生院故意虚报患者住院天数,套取医保金的违纪线索。目前,这起案件仍在办理之中。

(株洲日报社首席记者 李卉 通讯员 纪宣)

## 老人的两个儿子都因病离世 还好有一群“儿女”来认亲



▲志愿者陪周富宣老人拉家常 通讯员供图

本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 张锦峰 张弥郁)农村孤寡老人远离城市居住,日常生活繁琐,需要社会的关爱。近日,天元区的志愿者主动和孤寡老人结对认亲,通过定期叩响门铃,陪老人谈心等志愿服务,让他们“居而不独”,感受社会的温暖。

近日,天元区雷打石镇的志愿者们来到养鲤村甜菜组周富宣老人的家里,开展志愿服务。周富宣老人今年84岁了,独自居住。老人原本有两个儿子,因疾病先后离世。

志愿者们一进门,就分成三个小组,一组陪周爷爷烤火、拉家常,给老人洗头、剪发、剪指甲;一组负责打扫屋内屋外的卫

生;一组负责生火做饭。看到老人仅盖棉絮睡觉,连被套都没有,志愿者很是心疼,说下次来一定给老人带被套。

“自从这几位志愿者自荐当老人的儿子、女儿后,他天天挂着笑脸,精神也好多了。”村民们说。

为解决生活自理能力差、无子女或子女不能实时有效照顾的农村老人居家养老问题,天元区探索以政府购买服务的方式,引导创新居家养老上门服务。老人原本与孤寡老人结对帮扶,从日常生活、亲情陪伴等入手,让老人住得干净,生活便利。

志愿者们纷纷表示,在服务的过程中,很多老人都把他们当亲生子女看待,让他们也很感动。

## 交通问题顽瘴痼疾 集中整治

## 货车司机超载被查 还给同事通风报信

本报讯(记者 刘玺 通讯员 董勤 张人允)司机黎某因涉嫌超载被查,竟用对讲机向同事通风报信。前日,荷塘交警大队查处了这辆超载大货车。

前日下午,荷塘大道株洲路口,民警正在开展货车超限超载违法行为整治行动。一辆江西牌照的大货车存在超载嫌疑,民警将车拦下。此时,司机黎某情绪激动,还用对讲机提醒同事“这里有交警检查,你们别过来”。在民警耐心教育下,他情绪才有所缓和,同意配合执法。

黎某说,他当天载了一车砂石到株洲,车子确实超载了。通过过磅检测,该车核载40吨,实

载78吨,超载90%以上。

在当天的行动中,民警还查处了两辆超载大货车,一辆超载100%,一辆超载90%以上。

荷塘交警大队二中队副中队长李课农介绍,超载100%的大货车司机被处以罚款1000元、记6分的处罚,另外两名违法司机被处以罚款500元、记6分的处罚。3辆货车都被暂扣,待货物转运后才能放行。

记者从市交警支队获悉,11月份以来,我市共查处各类超载违法行为670起,其中车货总重达100吨以上的公路运输车辆违法行为4起。

## 炎陵一恶势力团伙覆灭 首犯获刑八年六个月



本报讯(记者 贺天鸿)近日,炎陵法院对被告人卢某等7人涉恶案进行了一审宣判。

经审理查明,2013年至2018年,以卢某为首要分子的7名恶势力犯罪集团成员经常纠集在一起,有组织地在炎陵县采取殴打、恐吓、威胁、拘禁等手段追讨高利贷债务,强拿硬要、任意毁损他人财物,多次实施寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索等违法犯罪活动。此外,首要分子卢某与组织成员

段某在集团外另有容留他人吸毒的犯罪事实,非犯罪集团成员饶某曾参与集团寻衅滋事违法行为1起,实施危险驾驶罪1起。

炎陵法院最终以寻衅滋事罪、非法拘禁罪、敲诈勒索罪、容留他人吸毒罪,判处卢某有期徒刑八年六个月,并处罚金一万五千元,对恶势力犯罪集团其他6名被告人分别判处有期徒刑三个月至有期徒刑三年二个月不等刑罚。

股票代码: 834994  
ZHUBAI CO., LTD

# 乐购元旦 跨年盛惠

流行服饰 给力新年 温暖全城

部分 **满200元送200元** 服饰新年券 无限制收券

【活动时间】2019.12.31 ▶▶ 2020.1.5